

# 太钢尖山铁矿

## 扎实有效巩固拓展党史学习教育成果

本报讯(通讯员 郭旭壮)深入基层,掌握实情,为职工排忧解难是目前太钢尖山铁矿党员干部理论学习转化为现场实践的一项重要内容。连日来,该矿领导走进职工群众当中积极开展调研,认真听取职工意见,现场解答职工关心的各类问题,扎实有效地巩固拓展党史学习教育成果。

在调研活动现场,针对部分职工提出的当前人事效率提升问题,该矿领导认真对待,耐心解释,缓解职工思想波动的

压力。在谈到职工因年龄偏大原因造成的健康问题时,该矿领导一方面关切地询问工作条件和环境保护是不是完善,一方面要求相关负责人要加强对职工的身体健康体检,防范任何职业病的发生,同时叮嘱大家多注意休息,避免不健康的生活习惯。

在生活后勤工作方面,矿领导要求第一时间满足职工的条件,尽最大能力去解决。对生活区的健身器材设施,要全面进行维护,给职工提供一个

健康的活动场所。对职工反映的问题,将认真对待,落实到人,给大家一个满意的答复。

目前,该矿积极开展领导干部基层调研活动,通过提前制定调研内容,抓关键重点区域,了解职工所思所想,解决职工急难愁盼问题,对联系点工作中存在的不足进行指导和督促检查,帮助提高基层党支部党建工作,并及时创新工作方法,广泛听取意见,扎实有效的把党史教育学习的成果巩固拓展下去。



近日,太钢焦化厂团委组织各团支部开展了形式多样的“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”的主题团日活动,凝聚起团员青年高举团旗跟党走的思想力量和勇挑重担的行动力量。

李学伟 摄



为进一步强化广大青工安全意识,太钢加工厂团委组织团员青年集体学习公司团委下发的安全事故案例,“以案说教”筑牢青年职工安全思想防线,同时,组织团支部书记签订《加工厂青年安全风险承包责任书》、全厂团员青年签订《团员青年安全生产承诺书》,引导广大青年职工在全厂开展的“人人讲安全”活动中,充分发挥青工规范标准化作业作用,带头参与消除事故隐患各项工作中,进一步筑牢安全生产防线。

王劲财 摄

## 设备见本色 亦见党员真本色

通讯员 赵丽君

这日,太钢能源动力总厂变电作业区九降压院内,人员众多,当日下午夜班的、不当班的人员都在,大伙儿在院内正商量着什么。恰逢当日我白班,很好奇,这是有重大活动?恰好看到马姝师傅,忙上前问:“马师傅,今天有活动?咋这么多人都来了?”马师傅笑称:“没啥活动,十六降设备见本色评比活动,马上就开始了,时间挺紧,只三班干,太费事了,所以大伙儿都来帮帮忙,人多打扫的快。”我恍然大悟,但也纳闷,问道:“我没接到通知啊?”马师傅忙道:“不用人

人都来,党员来就行了!”原来是这么回事呀。

我巡视时,就见到大伙儿热火朝天的忙碌着,丙班人员有了党员们的帮忙,更是如虎添翼。接水的、打水的、擦拭的、扫地的、收拾垃圾的……分工明确,流程作业,效率大大提高。忙碌一个上午,中午食堂吃过饭后,喝杯水,接着继续,每一个人,不是晚上要上夜班的,就是当天刚下夜班的,还有当日大歇班的人员,没有牢骚抱怨,没有不满情绪,没有人说这不是我的卫生区,有的只是众人拧成一股绳儿的干劲儿,

有的只是共同的目标,想让十六降在评比中争优创先!

曾经了解近代史的我,对中国共产党在那样的一个烽火连天、政治局势错综复杂的环境下,一步步壮大,直至带领全体人民建立一个新中国,并使其不断强大,充满了敬佩之情!也明白了这个伟大的政党是如何一步步带领国民走到今日国之盛景的,“信仰永存、服务群众”不是空话、虚话,实实在在的党员本色,体现于实实在在的生活中。

劳累中见到设备的本色,亦见到党员的本色……

此番疫情来的猝不及防,物流运输、生产组织、后勤管理处告急,为了打好疫情防控和保产增效两个攻坚战,太钢不锈钢管公司党委发出了驻厂保产的号召,一时间,“我留下”“保产我没有问题”“住在厂里我可以”的声音此起彼伏,铿锵有力。

随着疫情防控的不断升级,各班组人员逐渐减少,生产组织受到严重影响,轧机工序党员闫建军,响应支部号召,舍家逆行,带头驻扎在厂里,截至目前,已连续6天吃住在单位,除了做好自己班组的当班任务外,他还在其他班组人员不足的情况下积极帮忙,吊运、核对物料运转。有时睡到半夜班组生产需要人,他二话不说起来就加入到生产中。可以说,哪里需要,哪里就有闫建军的身影。高强度的作业他毫无怨言,只一句“特殊时期,咱能多干一点是一点,大家都是盼着单位好的”让大家感动不已。通过闫建军的带动和表率,作业区越来越多的党员、群众加入到保产驻厂的行列中。

物流运输不畅给收发货带来极大困难,李彬同志主动请缨,积极奔走,及时了解道路管控情况,了解货车司机需求,受太原市疫情风控管理规定的约束,下高速的货车司机必须有对接单位联系人并出具相应提货手续方可正常下高速路,为解决他们的实际困难,他积极与中北高新区相关人员协调,为货车司机办理防控防疫期间通行证,随着防控措施升级,工作人员严重紧缺,为了保证正常发运,李彬同志坚持24小时在岗,不分昼夜地往返于各个高速公路出口,为了能在第一时间提货,他早早等在高速口,累了就在车上小憩一会,饿了渴了就吃点饼干喝口水,由于近几日货车司机下高速排队时间长,经常接到货都在后半夜,但他依然保持着高度的热情,尽己所能为货车司机提供服务,并在第一时间办理承运对接手续,有力保障了特殊时期钢管公司的发运任务,确保了疫情期间的生产任务顺利完成,为生产经营提供了坚实的保障。

## 全家齐上阵 携手战疫情

(上接第一版)穿上红马甲的儿子,一瞬间就成长了,他用铿锵有力的声音喊着:“居民们,请带好身份证、手机,下楼做核酸!”他还时不时地搀扶行动不便的老年人、组织年龄相仿的小朋友排好队伍、叮嘱大家保持距离不要聚集。他有了一个新的称呼“小志愿者”,这是他的光荣。事后,他一本正经地告诉我:“妈妈,您是我的榜样,成为暖萌大白的老师们也是我的榜样。”

迎春苑社区、柏桦苑社区,我们一家在两个社区来回奔波,为了加快检测速度,在经过医务工作者严格的培训后与社区工作人员为迎春苑社区行动不便的居民上门入户进行核酸检测,7栋楼28户,来回奔走上楼下楼,三个多小时的紧张工作我们圆满完成。此时,身穿防护服的我们感觉像刚从水里捞出来一样,真的是精疲力尽。工作完成了,我们彼此对望着笑了……此外,我还是两个社区中两栋楼的楼长,为了方便上级命令能够及时准确地传达到每一位住户,我建立了两个微信群,挨家挨户将本楼所有住户加入到群

里,起到了上传下达、为居民排忧解难的作用。

从凌晨到傍晚,每天不间断的工作,经历的种种,是抗疫这段时间我们这一家三口最美好的记忆。志愿者的工作虽然辛苦,但是全民抗疫的一个个感人瞬间也温暖着我们一家三口——争先恐后帮忙搬运检测物资的社区居民、核酸采样后为工作人员送水的少年、来回奔跑忙碌的社区工作者,背着沉重的药水、设备消杀的防疫人员……

每当看到医护人员匆匆的步伐,我总是对儿子说:“他们是为了大家的健康和抗疫的早日胜利,与他们比,我们做的这些微不足道。但是,我们也能尽自己的一份力,做好社区防控的‘守门员’”。

有一群人,他们虽然不是从天而降的英雄,却挺身而出。有一群人,在最危难的时刻,给出最勇敢的回答:一定会好起来的!

风雪即将过去,疫情终将溃散,待到花开燕来时,让我们走出来,看乾坤依旧,山河不改,在我们共同捍卫的土地上,互道一声:岁月静好——别来无恙!